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176/2. Aknay János (1949)

Tanulmány szitára, 1978

technika: színes szita, jjl

méretek: 32,8 x 48 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

176/3. Bada Dada (1963 - 2006)

Dada protein, 1987

technika: papír, tus, jn

méretek: 27 x 24,2 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

176/8. Bér Rudolf (1924 - 2004)

Visegrádi ősz

technika: papír, akvarell, tempera, jjl

méretek: 30 x 46 cm

kikiáltási ár: 58.000 Ft

leütési ár: 58.000 Ft

176/10. Böszörményi János (1883 - 1950)

Dunapart, 1942 - ho.Tavaszi Tárlat,

1942 címke

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 59 x 73 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft



176/13. Csekovszky Árpád (1931-1997)

Lovasok - repr.monográfiában

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 42 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

176/14. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Utcakép

technika: karton, olaj, jkl

méretek: 71 x 101 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

176/18. El Kazovszkij (1948-2008)

Házőrző lélek, 1997 körül

technika: papír, filctoll, jjl

méretek: 14,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

176/20. Forain, Jean-Louis (1852 - 1931)

Akt tükörben, 1927

technika: rézkarc, jjl

méretek: 21,5 x 14 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

176/26. Gorka Lívia (1925 - 2011)

Váza, Iparművészeti Vállalat

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



176/28. Guzsik Ödön (1902 - 1954)

Vízparton

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 29 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

176/30. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

No.1., 1955

technika: bronz, X/III., jho

méretek: 24 x 30 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

176/34. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Kert

technika: papír, akvarell, tus,

jho.hagyatéki leltár pecsét

méretek: 35,5 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

176/37. Percz János (1920 - 2000)

Szentendre

technika: papír, tempera, jjl

méretek: 30 x 21 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

176/38. Janáky Viktor (1933)

Váza

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



176/39. Kádár, Joseph (1936 - 2019)

Elmozdulás, 1980

technika: papír, akvarell, kréta, jbl

méretek: 21 x 17 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

176/42. Konok Tamás (1930)

Minimo calculo, 1997

technika: szita 900/143, jjl

méretek: 25 x 19 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

176/43. II.Rákóczi Ferenc

technika: csiszolt üveg, jn

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

176/44. Ismeretlen alkotó

A Földügyi Szervezet 30 éves,

1997

technika: bronz, jn

méretek: 7,8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

176/45. Ismeretlen alkotó

VI. Agrárökonómiai napok, 1998

technika: bronz, jn

méretek: 7,8 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 1.900 Ft



176/46. Ismeretlen alkotó

VII. Agrárökonómiai napok, 2000

technika: bronz, jn

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

176/47. Ismeretlen alkotó

Instituto Politecnico de Castelo

Branco

technika: bronz, jn

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

176/49. Ismeretlen alkotó

Emlékérem, Utad, 1986

technika: bronz, jn

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

176/50. Tóth Sándor (1933)

Debreceni Egyetem

technika: bronz, bőr tokban, jelzett

méretek: 13 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

176/52. Doboz, Tevan Margit

technika: réz, jelzett

méretek: 8 x 11 x 3 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



176/53. Ikon dobozban, Istenanya

technika: fa, litográfia, ezüstlemez

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

176/55. Leopold Musil (1920 - 1997) ?

Csendélet

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 37 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

176/57. Pablo Picasso (1881 - 1973)

Szegény Roby

technika: rézkarc, jn

méretek: 23 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

176/62. Somogyi Győző (1942)

Széchenyi lap

technika: rézkarc 31/35, jjl

méretek: 28 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

176/63. Somogyi István (1930-1998)

Tengeri absztakció, 1986

technika: farost, olaj, jjf

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



176/64. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Pulykák

technika: színezett rézkarc, EA V/2,

jjl

méretek: 29,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

176/65. Szontágh Tibor (1873 - 1930)

Ház a fák között

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 29,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

176/66. Szőnyi István (1894 - 1960)

Téli utca

technika: rézkarc, jjl

méretek: 27 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

176/67. Szűcs János (1917-1995)

Táj

technika: farost, olaj, jn,

ho.Képcs.címke

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

176/68. Szűts Miklós (1945)

Norvég képek, No.2 - "Borra nincs

pénzem"

technika: szita, próbanyomat, jjl

méretek: 38,8 x 28 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



176/69. Tot, Amerigo (1909 - 1985)

Kavicsasszonyok

technika: szita, jn

méretek: 24 x 34 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

176/71. Vadász Endre (1901 - 1944)

Aprés Daumier

technika: fametszet akvarellel színezve

49/100, jjl

méretek: 23 x 31 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft


